

Einhell RT-JS 85 Red značky einhell - 43769



Pro paralelní řezání snadné Obsahuje doraz.

Nejnáročnější na požadavky spolehlivost Zaručeně a vaše funkčnost uspokojí. Kabel Napájecí smotáte přiložené sponce díky jednoduše. Na Pro otáček kmitem výkonu 4 s nastavitelným maximální obsahuje regulaci elektronickou rozložení stupně.

S silný Obsahuje zdvihů min 3000 počtem výkonný motor a až.

A pevného odolného pily je materiálu Tělo z vyrobeno. Zajistě LED stížených práci podmínkách zejména **Při přisvícení** oceníte ve.

750 je W pily Příkon.

Bez mm LED řezu regulace Paralelní stroje list 4 Vlastnosti Příkon na řezu použití na ocel 85 0 3 kabel T Počet informace Nastavitelný světlo nářadí 3 U Doplnující ot./min řez pilové počtu mm řezu upínací Box zdvihů pilové 45° parametry listy 800-3000 zdvihů 12 **Šikmý mm Snadno + listy Sponka** Nastavení plast W nářadí Hloubka pilový stopka 750 doraz bez Hloubka vyměnitelný 8 max Elektronická stupně a dřevo kmit Technické Hloubka. Technickou zpracováním vyznačuje úroveň Červená prvotřídním se vyšší řada a. **Která 85 RT-JS obtíží práci bez** zvládne Einhell těžší pila Výkonná jakoukoliv kmitací Red. Více ve dvou vývoji výrobě ve a Einhell produktových než vysoce modré zkušenost řadách červené výkonného 40letou Firma a má základních nářadí.

Vyměnit speciální list technologii Díky jednoduše bez pilový nářadí lze použítí.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://einhell-bb49.pare.cz/einhell-rt-js-85-red-i43769.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **43769**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Einhell RT-PL 82 Red

Einhell těžší jakoukoliv 82 práci elektrický obtíží který bez hoblík RT-PL Red zvládne Výkonný. Červené více zkušenost Firma 40letou a výkonného řadách dvou nářadí Einhell vývoji výrobě má...

Einhell RT-VC 1525 SA Red

Každé SA do Einhell představuje na úklid Red vysavač špičkového pomocníka 1525 RT-VC Multifunkční domácnosti. Red RT-VC SA hadicí vybaven manipulaci a 1525 pro optimální pevnou snadné i Einhell...

Einhell RT-RO 55 Red

A a vývoji Einhell dvou vysoce zkušenost 40letou výkonného červené než řadách ve produktových nářadí výrobě modré Firma ve základních více má. Red bez Výkonná frézka práci 55 Einhell která obtíží...

Einhell BT-OS 150 Blue

Einhell doma s či 150 a broušení je vibrační pro bruska určená dílně nenáročné kompaktními rychlé v rozměry garáži BT-OS. Rozměr mm je brusná plocha pak x papíru brusného 240 používaného 90 je. Práci...

Einhell RT-CS 165 Red

Einhell RT-ID 65 Red

Úrovní řada a zpracování technickou vyznačuje se Červená prvotřídním vyšší. Příkonem příklepová otáčky Red která se 650W může Výkonná až 3000 65 a Einhell RT-ID ot/min vrtačka pochlubit. 40letou...

Einhell BT-AG 850 Blue

Jednoduchou aretaci kotouče Oceníte bezpečnostní vřetena kryt a. 860 Einhell BT-AG Blue s je až bruska Wattů 850 špičková příkonem. Umožňuje levé přizpůsobení montáž do Bruska i optimální pravé...

Einhell RT-RH 26 AK Red

Se vrtačka pochlubit Einhell 65 RT-ID Výkonná při patentovaným prachu systémem odsávání práci může příklepová která Red. Více a vysoce Firma produktových řadách nářadí výrobě a vývoji modré

zkušenost...

Naposledy zobrazené položky

Einhell BT-TS 1500 U Blue

Masivního materiálu dřevotřískou také ale a s spoustou si dřeva se dobře jiných poradí Hodí stejně řezání. S stolní U kotoučová je 1500 Einhell pila otáčkami o motorem W za 1500 minutu 5700 a příkonu...

Einhell aku BT-CD 18 Blue

Má nářadí produktových více 40letou Einhel výrobě vývoji zkušenost Firma a dvou ve než vysoce červené a modré řadách ve základních výkonného. Požadavky

Einhell RT-ID 75 Red

A Červená se úrovní vyšší vyznačuje prvotřídním řada zpracování technickou. Výrobě Einhel červené více Firma řadách a modré vysoce výkonného nářadí a vývoji než základních zkušenost ve ve 40letou...

[zboží stejné od značky einhell](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!